
TARJETAS POSTALES 

 

1. Tarjeta Posta.  MÉRIDA. Puente Romano sobre el río Guadiana.  Mérida. Col. Boccóni y 

Diez. Madrid. Fototipia de Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin 

circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar.  Postal. 6 €.  

2. Tarjeta Postal.  6 &7 STREET – BRIDGES, PITTSBURGH, PA.  New York. A. C. Boselman & 

Cº. s/f. (año 1910). 14x9 cm. coloreada, manuscrita al verso.  America.  6 €.  

3. Tarjeta Postal.  A. Gustav – J. Berka: PRAHA. Dobytcí Trh.  Tisk Severografia Decín. 

1973. 10.5x15 cm. color, circulada, falto del sello.  Praga.  3 €.  

4. Tarjeta Postal.  ALGER. Mosquée de la Rue de la Marine.  Col. Ideale P. S. s/f. (años 40). 

14x9 cm. blanco y negro. Manuscrita al verso.  argelia.  3 €.  

5. Tarjeta Postal.  alhama de Aragón. Termas Pallarés (S.A.) Hotel del Parque.  Madrid. 

Fototipia Castañeira, Álvarez y Levenfeld. (años 40). 14x9 cm. color sepia, sin circular. 

Zaragoza.  2 €.  

6. Tarjeta Postal.  ALHAMA DE ARAGÓN. Vista Panorámica.  Zaragoza. M. Arribas, (años 

40). 14x9 cm. color sepia, circulada y con sello de Franco.  Zaragoza. 3 €.  

7. Tarjeta Postal.  ANTIGUA CASA BOTÍN. MADRID. Plaza de Herradores, 7. Tel. 10319. El 

Clásico horno del Siglo XVII. Sucursal: Dehesa de la Villa.  Madrid. Fototipia Hauser y 

Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Postal. 3 €.  

8. Tarjeta Postal.  AQUARIUM, BATTERY PARK AND HUDSON RIVER, NEW YORK CITY.  

New York. Edic. Manhattan Post Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin 

circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar.  america.  12 €.  

9. Tarjeta Postal.  AROSA. VALSANA.  Zürich. Künzli-Tobler. s/f. (años 1910). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  suiza.  6 €.  

10. Tarjeta Postal.  ASCHAU.  Prien. Alleinverlag Josef Schlichter. s/f. (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  alemania.  3 €.  

11. Tarjeta Postal.  ASSISI. Loggia dei maestri Comacini.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. 

blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

12. Tarjeta Postal.  ATTELAGE BÉARNAIS.  N.D. Photo. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y 

negro, sin circular.  12 €.  

13. Tarjeta Postal.  AVENIDA SARMIENTO. BUENOS AIRES.  Buenos Aires. Edic. Carmelo 

Ibarra, s/f. (años 20). 13x9 cm. coloreada, sin circular.  argentina.  15 €.  

14. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Aduana y Montjuich.  Barna. Mossé Hs. (años 20). 14x9 

cm. blanco y negro, sin circular.  Barcelona. 12 €.  

15. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Arenas. Corrida de Toros.  Barcelona. Foto L. Roisin (años 

1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 6 €.  

16. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Caja de Pensiones por la Vejez y de Ahorros.  Barcelona. 

Foto L. Roisin. (años 1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Barcelona.  9 €.  

17. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Calle de Balmes. Cruce de la Calle de Cortes.  Barcelona. 

Foto L. Roisin. (años 1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Barcelona.  12 €.  

18. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Casino de La Rabassada.  Barcelona. Foto L. Roisin. (años 

1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 6 €.  



19. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Entrada del Parque Güel (arquitecto Gaudí).  Barcelona. 

Foto L. Roisin (años 1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 3 €.  

20. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Estación del Norte.  Barcelona. Foto L. Roisin (años 1910). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 15 €.  

21. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Fachada y Cimborio de la Catedral.  Barcelona. Foto L. 

Roisin (años 1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 3 €.  

22. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Hospital de San Pablo.  Barcelona. Foto L. Roisin (años 

1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 3 €.  

23. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Iglesia de la Sagrada Familia (en construcción) Arquitecto 

Gaudí.  Barcelona. Foto L. Roisin. (años 1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  

Barcelona. 15 €.  

24. Tarjeta Postal.  BARCELONA. MAPA DE LA PROVINCIA Y ESCUDO HERÁLDICO.  

Barcelona. Alberto Martín, Edit. s/f. (años 20). 14x9 cm. color. Sin circular.  Barcelona.  

9 €.  

25. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Monumento a Colón.  Barcelona. Foto L. Roisin. (años 

1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Barcelona.  15 €.  

26. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Parque de Montjuich.  Barcelona. Foto L. Roisin (años 

1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 3 €.  

27. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Parque de Montjuich.  Barcelona. Foto L. Roisin (años 

1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Barcelona.  3 €.  

28. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Parque un día de nevada.  Barcelona. Foto L. Roisin. (años 

1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 6 €.  

29. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Plaza de Cataluña (Mirando el Mar).  Barcelona. Foto L. 

Roisin. (años 1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 6 €.  

30. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Plaza de España y Las Arenas.  Barcelona. Foto L. Roisin 

(años 1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 30 €.  

31. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Plaza de Toros La Monumental.  Barcelona. Foto L. Roisin 

(años 1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 30 €.  

32. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Plaza de Urquinaona y Ronda de S. Pedro.  Barcelona. 

Foto L. Roisin (años 1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 3 €.  

33. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Plaza inferior del Tibidabo.  Sin datos (años 1910). 14x9 

cm. blanco y negro. Circulada, falto del sello.  Barcelona. 15 €.  

34. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Plaza Real.  Barcelona. Foto L. Roisin (años 1910). 14x9 

cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 3 €.  

35. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Puerta de la Paz y Aduana.  Barna. Missé Hs. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Barcelona. 12 €.  

36. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Ronda de San Pedro.  Barcelona. Foto L. Roisin (años 

1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 6 €.  

37. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Templo de la Sagrada Familia.  Barna. Missé Hs. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Barcelona.  12 €.  

38. Tarjeta Postal.  BARCELONA. Tibidabo (alt. 532 m) Edificios de la Cúspide.  Barcelona. 

Foto L. Roisin (años 1910). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Barcelona.  6 €.  

39. Tarjeta Postal.  BARÉGES. L’Établissement de Barzun-Baréges.  Bordeaux. Bloc Fréres, 

Edit. s/f. (años 20). 14x9 cm. color sepia, circulada, conserva el sello.  francia.  3 €.  



40. Tarjeta Postal.  BARÉGES. Vallée de Baréges, prise de St. Justin.  Bordeaux. Bloc Fréres, 

Edit. s/f. (años 20). 14x9 cm. color sepia, circulada, conserva el sello.  francia.  3 €.  

41. Tarjeta Postal.  BASEL. Bürgerspital und St. Johannquartier.  Zürich. Edit. Photoglos. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.  

42. Tarjeta Postal.  BASEL. MÜSTER.  Basel. Wilh.Frey. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, 

sin circular.  Alemania.  3 €.  

43. Tarjeta Postal.  BATHING BEACH, BELLE ISLE, DETROIT, Mich.  L. S. Glover. Photo. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  America.  6 €.   

44. Tarjeta Postal.  BAYONNE. Les Quais Maritimes.  Bordeaux. M.(arcel) D.(elboy) Edit. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

45. Tarjeta Postal.  BELE-ILE en MER. Hôtel de Bretagne.  Belle-ile en Mer. Coll. Petitjean. 

s/f. 8años 20). 14x9 cm. color sepia. Sin circular.  francia.  3 €.  

46. Tarjeta Postal.  BELLE-ILE en MER. Entrée du Port de Palais et Quai de L’Union.  Belle-

Ile en Mer. Coll. Petitjean. s/f. (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  francia.  3 

€.  

47. Tarjeta Postal.  BELLE-ILE en MER. Le Port de Sauzon.  Belle Ile en Mer. Coll. Petitjean. 

s/f. 8años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  francia.  3 €.  

48. Tarjeta Postal.  BELLINZONA.Castello Unterwald.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  suiza.  6 €.  

49. Tarjeta Postal.  BERLIN. NATIONALGALERIE.  S. & G. S. in B. Erreicht. s/f. (años 30). 14x9 

cm. coloreada, sin circular.  alemania.  3 €.  

50. Tarjeta Postal.  BERLIN. REICHSTAGSGEBÄUDE.  S. & G.S. in B. Erreicht. s/f. (años 30). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  alemania.  3 €.  

51. Tarjeta Postal.  BERN. HOCHSCHULGEBÄUDE.  Bern. P. Tillmann. s/f. (años 20). 14x9 

cm. coloreada, sin circular.  alemania.  3 €.  

52. Tarjeta Postal.  BERN. PARLAMENTSGEBÄUDE.  Zürich. Edit. Photoglos. s/f. (años 20). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  berna.  6 €.  

53. Tarjeta Postal.  BERN: RATHAUS.  Genéve & Berne. Naville & Co. s/f. (años 20). 14x9 

cm. coloreada, sin circular.  berna.  6 €.  

54. Tarjeta Postal.  BERNAU AM CHIEMSEE.  München. Noris-Kunstverlag. S(f. (años 20). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  alemania.  3 €.  

55. Tarjeta Postal.  BETHESDA FOUNTAIN AND TERRACE, CENTRAL PARK, NEW YORK CITY.  

New York. H. Finkelstein & Son, Publ. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  

America.  6 €.  

56. Tarjeta Postal.  BIARRITZ PITTORESQUE. Double Vague á la Cóte des Basques.  Edit. A. 

Simons. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  francia.  3 €.  

57. Tarjeta Postal.  BIARRITZ PITTORESQUE. Panorama vu du Phare.  Edit. A. Simons. Cliché 

Mendiboure. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  francia.  6 €.  

58. Tarjeta Postal.  BIARRITZ PITTORESQUE. Recontre de Deux Vagues a la Cóte des 

Basques.  Edit. A. Simous. Cliché Ouvrard. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin 

circular, falto de una esquina inferior derecha.  francia.  2 €.  

59. Tarjeta Postal.  BIARRITZ PITTORESQUE. Tempéte du 9 Février-Eglise Ste. Eugénie.  

Edit. A. Simons. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Manuscrita al verso.  

francia.  6 €.  



60. Tarjeta Postal.  BIARRITZ. Effet de Vague, Cote des Basques.  Ouvrard, Photo. s/f. (años 

1900). 14x9 cm. foto coloreada a mano, al oleo y acuarela de la época, sin circular.  

francia.  30 €.  

61. Tarjeta Postal.  BIARRITZ. Le Rocher de la Vierge.  ND. Photo. Herskowiza Fils, Pau. s/f. 

(años 1900). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  21 €.  

62. Tarjeta Postal.  BIARRITZ. Le Sémaphore.  Ouvrard, Photo, s/f. (años 1900). 14x9 cm. 

foto coloreada a mano, al oleo y acuarela de la época, sin circular.  francia.  30 €.  

63. Tarjeta Postal.  BIARRITZ.MODERNE. Le Casino Bellevue.  A.S. s/f. (años 1900) 14x9 cm. 

blanco y negro, sin circular.  francia.  24 €.  

64. Tarjeta Postal.  BIARRITZ-MODERNE. Ànorama sur la Grande Plage et le Phare.  A.S. s/f. 

(años 1900). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  francia.  24 €.  

65. Tarjeta Postal.  BIARRITZ-MODERNE. Effet de Vague á la Dique de la Vierge.  A.S. s/f. 

(años 1900). 14x9 cm. coloreada. Sin circular.  francia.  24 €.  

66. Tarjeta Postal.  BILBAO. Gran Vía.  Bilbao. FHER. (años 40). 14x9 cm. blanco y negro, 

cantos troquelados, sin circular.  San Sebastian. 3 €.  

67. Tarjeta Postal.  BILBAO. Pasarela de Ortiz de Zárate.  Bilbao. FHER. (años 40). 14x9 cm. 

blanco y negro, cantos , sin circular.  San Sebastian. 3 €.  

68. Tarjeta Postal.  BILBAO. Ría y puente de la Victoria.  Bilbao. FHER. (años40). 14x9 cm. 

blanco y negro, cantos troquelados, sin circular.  San Sebastian. 3 €.  

69. Tarjeta Postal.  BILBAO.El Arenal.  Bilbao. FHER. (años 40). 14x9 cm. blanco y negro, sin 

circular, cortes troquelados.  San Sebastian. 3 €.   

70. Tarjeta Postal.  BOLOGNA. Foro del Mercanti.  Milano. Edit. F. Ili Marco. s/f. (años 30). 

14x9 cm. color sepia, sin circular.  Italia.  3 €.  

71. Tarjeta Postal.  BOLOGNA. Scales principale della Montagnola.  Milano. A. Serocchi. s/f. 

(años 30). 14x9 cm. dibujo a color. Sin circular.  Italia.  3 €.  

72. Tarjeta Postal.  BOLOGNA. Via Undipendenza.  Milano. Edit. F. Ili Marco. s/f. (años 30). 

14x9 cm. color sepia, sin circular.  Italia.  3 €.  

73. Tarjeta Postal.  BORDEAUX. La Donane et les Quais Sud.  W. F. Dépose. s/f. (años 

1900). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  15 €.  

74. Tarjeta Postal.  BORDEAUX. La Place de la Bourse.  Nice. Phototypie A.D.I.A. (Saint 

Roch). s/f. (años 20). 14x9 cm. color sepia, manuscrita al verso.  Bordeaux.  3 €.  

75. Tarjeta Postal.  BORDEAUX. Les Colonnes Rostrales et les Quais nord.  W. F. Dépose. 

s/f. ( años 1900). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  24 €.  

76. Tarjeta Postal.  BORDEAUX. Les Docks.  W. F. Dépose. s/f. (años 1900). 14x9 cm. blanco 

y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

77. Tarjeta Postal.  BORDEAUX. Quai du Port St. Jean.  R. & J. D. s/f. (años1900). 14x9 cm. 

blanco y negro, sin circular.  francia.  30 €.  

78. Tarjeta Postal.  BROOKLYN BRIDGE, NEW YORK CITY.  New York. Edic. Manhattan Post 

Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  america.  12 €.  

79. Tarjeta Postal.  BROOKLYN SUBWAY, NEW YORK CITY.  New York. Edic. Manhattan Post 

Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  America.  12 €.  

80. Tarjeta Postal.  BRUGGE. ROZENHOEDKAAI.  Brugge. Lib. L. de Reyghere Boekhandel. 

s/f. (años 30). 14x9 cm. color sepia, bordes troquelados, sin circular.  belgica.  3 €.  



81. Tarjeta Postal.  BRUGGES. Canal prés de Gruuthuuse.  Bruxelles. P. J. Flion Edit. s/f. 

(años 30). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  belgica.  3 €.  

82. Tarjeta Postal.  BRUGGES. Habitation du Franc.  Bruxelles. P. J. Flion Edit. s/f. (años 30). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  belgica.  3 €.  

83. Tarjeta Postal.  BRUGGES. L’ancien Greffe (Palais de Justice).  Bruxelles. P. J. Flion Edit. 

s/f. (años 30). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  belgica.  3 €.  

84. Tarjeta Postal.  BRUGGES. La Porte Maréchale.  Bruxelles. P. J. Flion Edit. s/f. (años 30). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  belgica.  3 €.  

85. Tarjeta Postal.  BRUGGES. Pignons du Franc.  Bruxelles. P. J. Flion Edit. s/f. (años 30). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  belgica.  3 €.  

86. Tarjeta Postal.  BRUGGES. Pont de L’Hydromel.  Bruxelles. P. J. Flion Edit. s/f. (años 30). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  belgica.  3 €.  

87. Tarjeta Postal.  BRUGGES. Quai du Rosaire.  Bruxelles. P. J. Flion Edit. s/f. (años 30). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  belgica.  3 €.  

88. Tarjeta Postal.  BRUGGES. Quai Vert et Pons du cheval.  Bruxelles. P. J. Flion edit. s/f. 

(años 30) 14x9 cm. coloreada, sin circular.  belgica.  3 €.  

89. Tarjeta Postal.  BRUGGES. Rue de l’Ane Aveugle.  Bruxelles. P. J. Flion Edit. s/f. (años 

30). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Belgica.  3 €.  

90. Tarjeta Postal.  CALATAYUD. Fábrica de harinas de la Sra. Vda. de Prudencio Sancho.  

Edición “El Regional”. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Zaragoza.  18 €.  

91. Tarjeta Postal.  CALATAYUD. Mesón de “La Dolores”.  Edición de “El Regional”. (años 

20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Zaragoza.  30 €.  

92. Tarjeta Postal.  CALATAYUD. Paseo del Marqués de Linares.  Edición de “El Regional”. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Zaragoza.  12 €.  

93. Tarjeta Postal.  CALATAYUD. Portada y Torre inclinada de la Iglesia de San Pedro.  

Edición de “El Regional”. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Zaragoza.  10 

€.  

94. Tarjeta Postal.  CALATAYUD. Puente sobre el Jalón.  Edición de “El Regional”. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Zaragoza. 15 €.  

95. Tarjeta Postal.  CALATAYUD. Vista general, tomada desde la ermita de San Roque.  

Edición de “El Regional”. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Zaragoza.  9 

€.  

96. Tarjeta Postal.  CALATAYUD. Vista parcial, tomada desde la Cuesta baja de la Peña.  

Edición de “El Regional”. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Zaragoza. 12 

€.  

97. Tarjeta Postal.  CAMP. General View.  Sin datos. (años 30). 14x9 cm. coloreada, sin 

circular.  3 €.   

98. Tarjeta Postal.  CAMPOSANTO DI GENOVA. 32 VEDUTE.  Sin datos. (años 20). 16.5x11.5 

cm. 32 tarjetas, una vista general de 54x16 cm. color blanco y negro. Texto en 4 

idiomas, bonita cubierta original. En acordeón.  Génova.  36 €.  

99. Tarjeta Postal.  CAMPOSANTO DI GENOVA. 36 VEDUTE.  Génova. Fratelli Lichino. s/f. 

(años 20). 16.5x11.5 cm. 36 tarjetas, una vista panorámica de 54x16 cm. color sepia. 

Texto en 6 idiomas. Conserva la bonita cubierta, guardas con el plano de Génova. En 

acordeón.  Génova.  45 €.  



100. Tarjeta Postal.  CANNES. Monument d’Edouard VII et le Casino.  Cannes. Edit. 

N. D. Berger. s/f. (años 20) 14x9 cm. color sepia, sin circular.  francia.  3 €.  

101. Tarjeta Postal.  CASA CODORNIU. San Sadurni de Noya (España). Lote de 6 

Postales.  Sin datos ( años 1930?). 14x9 cm. cantos troquelados, blanco y negro, 

Contenido: Nº 4-Una Bodega * Nº 5-Una Bodega * Nº 6-Vinos en Crianza * Nº 8-Una 

Bodega en invierno * Nº 9-Botellas en Cava * Nº 10-Botellas en Pupitres.  Barcelona. 

Barcelona. 15 €.  

102. Tarjeta Postal.  CASERÍO VASCO (Vizcaya).  Bilbao. Librería de E. Verdes. 

Barcelona Thomas. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  San Sebastian. 6 €.  

103. Tarjeta Postal.  CASERÍOS VASCOS (Vizcaya).  Bilbao. Librería de E. Verdes. 

Barcelona Thomas. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro. Sin circular.  San Sebastian. 6 €.  

104. Tarjeta Postal.  CASINO DE MADRID: Terraza.  Madrid. Hauser y Menet. (años 

20). 14x9 cm. blanco y negro, circulada, no conserva el sello. Postal.  3 €.  

105. Tarjeta Postal.  CATHEDRAL OF MEXICO.  México. J. G. Hatton. s/f. (años 40). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  méxico.  3 €.  

106. Tarjeta Postal.  CATHOLIC CATHEDRAL AND PLAZA. St. AUGUSTINE. FLORIDA.  

The Oldes City in the United States. Florida Souvenir. 1946.. 14x9 cm. 14x9 cm. 

coloreada, circulada, conserva el sello americano.  america.  6 €.  

107. Tarjeta Postal.  CITY HALL. BUFFALO, N. Y.  Sin datos. (año 1926). Coloreada, 

circulada, conserva el sello americano.  america.  6 €.  

108. Tarjeta Postal.  COLOMBO. Mount Lavinia Hotel.  Ceylon. Publ. F. Skeen  Cº. s/f. 

(años 30). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  ceilan.  3 €.  

109. Tarjeta Postal.  COUNTRY CLUB DE BOGOTA. Carpeta con 7 tarjetas.  Bogota. 

Litografía Arco. s/f. (años 50). 13x9 cm. color, sin circular.  bogota.  4 €.  

110. Tarjeta Postal.  COVADONGA. Cascadas.  Madrid. Fot. Laurent. (años 20). 

Blanco y negro, sin circular.  Postal.  3 €.  

111. Tarjeta Postal.  COWAY. The Smallest House in Wales.  London. Autochrom. 

Pictorial Stationery Cº. s/f. (año 1904). 14x9 cm. coloreada, circulada, conserva el sello 

ingles.  Inglaterra.  15 €.  

112. Tarjeta Postal.  CHAMONIX. VUE GÉNERALE ET LA CHAINE DU MONT-BLANC.  

Genéve. Edit. O. Sartori. s/f. (años 30). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  

chamonix.  3 €.  

113. Tarjeta Postal.  CHAMONIX-MONT BLANC (Hte. Savoie) A la Mer de Glace. 

Chemin du Plan des Aiguilles.  Annemasse. L. Fauraz, Edit. s/f. (años 20). 14x9 cm. color 

sepia, sin circular.  chamonix.  3 €.  

114. Tarjeta Postal.  CHAMONIX-MONT BLANC (Hte-Savoie) Au Sommet du Pic 

Albert.  Annemasse. L. Fauraz, Edit. s/f. (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  

chamonix.  3 €.  

115. Tarjeta Postal.  CHÂTEAU DE PAU. Collection du Château. 20 Vues Artistiques 

Détachables.  Toulouse. Edit. Labouche. s/f. (años 30). 9x15 cm. 20 tarjetas color sepia, 

conserva la cubierta.  Pau. francia 15 €.  

116. Tarjeta Postal.  CHEMIN DE FER DU GORNERGRAT – STATION DE RIFFELALP.  

Preis Karte. s/f. (años 1910). 14x9 cm. coloreada, manuscrita al verso.  suiza.  6 €.  

117. Tarjeta Postal.  CHIAVARI.  Como. Edit. Brunner. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco 

y negro, sin circular.  italia.  3 €.  



118. Tarjeta Postal.  CHIAVARI. Lungo l’Entella.  Genova. Ed. F. Cali. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

119. Tarjeta Postal.  CHIAVARI. Plazza Garibaldi.  Como. Edit. Brunner. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  italia.  15 €.  

120. Tarjeta Postal.  CHIAVARI. Spiaggia e bagni.  Como. Edit. Brunner & Cº. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro. Sin circular.  italia.  3 €.  

121. Tarjeta Postal.  CHIEN DES PYRÉNÉES.  Lourdes. D. T. Photo. s/f. (años 20). 14x9 

cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

122. Tarjeta Postal.  DANZAS Y BAILES REGIONALES DE ESPAÑA. LA SARDANA – 

CATALUÑA.  Fotografía de A. Campana y J. Puig Ferran. s/f. (años 50). 10x14.5 cm. 

blanco y negro, sin circular.  Barcelona. 3 €.  

123. Tarjeta Postal.  ECOLE NORMALE MÉNAGÉRE, Rue de Morat. FRIBOURG. Le 

Jardin.  Fribourg. Edit. Paul Savigny. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro. Sin 

circular.  francia.  3 €.  

124. Tarjeta Postal.  Environs du Puy. Vue générale d’ESPALY.  Sin datos. (años 

1910). 14x9 cm. blanco y negro, manuscrita al verso.  francia.  6 €.  

125. Tarjeta Postal.  EXPOSICIÓN INTERNACIONAL DE BARCELONA 1929. Lote de 7 

Postales.  Barcelona. Concesiones Gráficas E. I. B. Tirajes fotográficos Oriol. 14x9 cm. 

coloreadas, 1 manuscrita al verso. Contenido: Fuente Mágica * Palacio Nacional * 

Fuente Mágica (un aspecto) * Palacio Nacional (nocturna) * Jardín sombrío * Plaza del 

Universo (detalle, nocturna) * Fuente Mágica (de día). Barcelona. 15 €.  

126. Tarjeta Postal.  FACCIATA DELLA STAZIONE DELLA FERROVIA.  Sin datos. (años 

20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

127. Tarjeta Postal.  FAMILIA DE INDIOS. REPÚBLICA ARGENTINA.  Buenos Aires. 

Edic. Carmelo Ibarra. S/f. (años 20). 13x9 cm. coloreada, sin circular.  argentina.  15 €.  

128. Tarjeta Postal.  FERNANDO PÓO. Factoría de los Srs. Gerónimo López é Hijo. 

Col. Alfonso XIII Nº 5.   Sta. Isabel. Fernando Póo. Edit. por Gerónimo López é hijo. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Postal.  30 €.  

129. Tarjeta Postal.  FERNANDO PÓO. Playa de la Finca “Boa Esperança”. Col. 

Alfonso XIII Nº 6.   Sta. Isabel. Fernando Póo. Edit. por Gerónimo López é hijo. (años 

20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Postal. 30 .  

130. Tarjeta Postal.  FIGHTING COCKS, St. ALBANS.  Publ. By gibbs and Bamforth. s/f. 

(año 1919). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  inglaterra.  3 €.  

131. Tarjeta Postal.  FONTANA PAOLINA A S. PIETRO IN MONTORIO.  Sin datos (años 

20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

132. Tarjeta Postal.  FORMENTOR. POLLENSA (Mallorca). Cabo Cataluña.  Col. 

Bestard. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, circulada, conserva el sello.  Postal.  3 €.  

133. Tarjeta Postal.  FRAUENINSEL IM CHIEMSEE.  München. Noris-Kunstverlag Emil 

Köhn. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.  

134. Tarjeta Postal.  FRAUENINSEL.  Prien. Aufnahme u. verlag. Kunstanstalt Durner. 

1929. 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Alemania.  3 €.  

135. Tarjeta Postal.  FRAUENINSEL.  Sin datos (Prien. Aufnahme u verlag 

Kunstanstalt. 1929?. 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Alemania.  3 €.  



136. Tarjeta Postal.  FRÓNLEICHNAMS PROZESSION AUT DEM CHIEMSEE MIT 

KIOSTER FRAUENWÖRTH.  München. Martin Herpich. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y 

negro, sin circular.  Alemania.  3 €.  

137. Tarjeta Postal.  FUENTERRABIA. Barrio de la Marina.  Madrid. Hauser y Menet. 

(años 20). 14x9 cm. color verdoso, sin circular. Postal.  12 €.  

138. Tarjeta Postal.  FUENTERRABIA. Barrio de la Marina.  ND. Fot. (años 1910). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Postal. 9 €.  

139. Tarjeta Postal.  FUENTERRABIA. Calle de Santiago.  Madrid. Hauser y Menet. 

(años 20). 14x9 cm. color verdoso, sin circular.  Postal. 30 €.  

140. Tarjeta Postal.  FUENTERRABIA. Desembocadura del Bidasoa.  Madrid. Hauser y 

Menet. (años 20). 14x9 cm. color verdoso, sin circular.  Postal. 9 €.  

141. Tarjeta Postal.  FUENTERRABIA. Fortaleza Castillo de Carlos V.  ND. Fot. (años 

1910). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Postal. 9 €.  

142. Tarjeta Postal.  FUENTERRABIA. Fortaleza.  ND. Fot. (años 1910). 14x9 cm. 

blanco y negro, sin circular.  Postal. 9 €.  

143. Tarjeta Postal.  FUENTERRABIA. Puerta Principal.  ND. Fot. (años 1910). 14x9 

cm. blanco y negro, sin circular.  Postal. 9 €.  

144. Tarjeta Postal.  FUENTERRABIA. Vista General tomada desde Hendaya.  ND. 

Fot. (años 1910). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Postal. 9 €.  

145. Tarjeta Postal.  FUENTERRABIA. Vista General.  Madrid. Hauser y Menet. (años 

20). 14x9 cm. color verdoso, sin circular.  Postal. 9 €.  

146. Tarjeta Postal.  FUENTERRABIA. Vista General.  ND. Fot. (años 1910). 14x9 cm. 

blanco y negro, sin circular.  Postal. 9 €.  

147. Tarjeta Postal.  GENÉVE. Chapalle russe.  Genéve. Jullien Fréres, Phot. Edit. s/f. 

(años 20) 14x9 cm. coloreada, sin circular.  ginebra.  3 €.  

148. Tarjeta Postal.  GENÉVE. Et Lac Léman.  Société Graphique Neuchátel. s/f. (años 

20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  ginebra.  6 €.  

149. Tarjeta Postal.  GENÉVE. Palais des Nations et Plaque commémorative Wilson.  

Montreux. Phototypie Co. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  ginebra.  3 €.  

150. Tarjeta Postal.  GENOVA. Plazza Corvetto.  Genova. Ed. F. Cali. s/f. (años 30). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

151. Tarjeta Postal.  GENOVA. Via Popolare.  Milano. Edc. G. Modiano & Cº. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

152. Tarjeta Postal.  GIGERGLETSCHER. GLETSCHERGROTTE UND MÖNCH.  Zürich. 

Wehrliverlag Kilchberg. s/f. (años 30). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  zurich.  3 

€.  

153. Tarjeta Postal.  GIVORS (Rhóne). Vue Générale.  Paris. (años 20). 14x9 cm. 

blanco y negro, manuscrita al verso.  francia.  3 €.  

154. Tarjeta Postal.  GLASGOW. GEORGE SQUARE.  Sin datos (año 1907). 14x9 cm. 

blanco y negro, circulada, conserva el sello inglés.  Inglaterra.  15 €.  

155. Tarjeta Postal.  GLASGOW. TRONGATE.  Sin datos (año 1935). 14x9 cm. blanco 

y negro, manuscrita al verso.  Inglaterra.  3 €.  

156. Tarjeta Postal.  GRAND CENTRAL TERMINAL, NEW YORK CITY.  New York. Edic. 

Manhattan Post Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular, pequeños 

agujeros de grapa sin afectar.  america.  15 €.  



157. Tarjeta Postal.  GRANT’S TOMB, NEW YORK.  New York. Edic. Manhattan Post 

Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  america.  15 €.  

158. Tarjeta Postal.  GREETINGS FROM LAKES HAMILTON AND CATHERINE. HOT 

SPRINGS NATIONAL PARK, Ark.  Curt Teich & Cº. s/f. (1911). 14x9 cm. coloreada, 

circulada, conserva el sello Americano “Industry Agriculture for defense, 1 cent”.  

America.  21 €.  

159. Tarjeta Postal.  GROTTES DE BÉTHARRAM. La Riviére.  Sin datos. (años 30). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  3 €.  

160. Tarjeta Postal.  HEIDELBERG. AM BAHNHOFSPLATZ.  Bromsilber. Imitation. s/f. 

(años 20). 14x8 cm. blanco y negro, sin circular.  Alemania.  3 €.  

161. Tarjeta Postal.  HEIDELBERG. BISMARCKPLATZ.  Bromsilber. Imitation. s/f. (años 

30). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Alemania.  3 €.  

162. Tarjeta Postal.  HELL GATE BRIDGE, NEW YORK.  New York. American Studio. 

s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  america.  12 €.  

163. Tarjeta Postal.  HENDAYE. Pension de Famille. Restaurant Haramboure.  

Hendaye. X. M. Photo. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  3 

€.  

164. Tarjeta Postal.  HOHENASCHAU MIT ZELLER WAND.  Nürnberg. Noris-

Kunsyverlag Emil Köhn. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.  

165. Tarjeta Postal.  HONGKONG. Harbour Showing. New Docks.  Hongkong. Publ. 

M. Sternberg, Wholesale and Retall Postcard. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin 

circular.  china.  6 €.  

166. Tarjeta Postal.  HONOLULU. HAWAII.  Sin datos (año 1931). 14x9 cm. 

coloreada, circulada, falto del sello.  hawaii.  3 €.  

167. Tarjeta Postal.  HORSE RACE FALLS AND RAPIDS ON PESHTIGO RIVER AT 

ROBERT GOODMAN PARK. NEAR MARINETTE, Wis.  Milwaukee. E. C. Kropp Cº. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  america.  6 €.  

168. Tarjeta Postal.  HORSE SHOE FALLS FRON BELOW NIAGARA FALLS.  Soubenir 

mailing card. Made in Germany. s/f. (año 1908). 14x9 cm. coloreada, circulada, 

conserva el sello Americano.  america.  12 €.  

169. Tarjeta Postal.  HOSPICE DU GRAND St. BERNARD EN HIVER.  Société 

Graphique Neuchátel. s/f. (años 30). 14x9 cm. color, sin circular.  suiza.  3 €.  

170. Tarjeta Postal.  HOTEL COMMODORE. NEW YORK CITY.  New York. Edit. 

Manhattan Post Card Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular, pequeños 

agujeros de grapa sin afectar.  america.  12 €.  

171. Tarjeta Postal.  HOTEL PENNSYLVANIA, NEW YORK CITY.  New York. Edic. 

Manhattan Post Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular, pequeños 

agujeros de grapa sin afectar.  america.  12 €.  

172. Tarjeta Postal.  ILE Ste. MARGUERITE. La Potiniére.  Cannes. Edit. des Dames de 

France. s/f. (años 30). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  3 €.  

173. Tarjeta Postal.  IMPERIAL HOTEL RUSSELL SQUARE. LONDON.  Sin datos (años 

1910). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Inglaterra.  6 €.  



174. Tarjeta Postal.  Ingresso della Certosa di Pisa. O beata solitudo, o sola 

beatitudo.  Terni. Fototipia Alterocca. s/f. (año 1917). 14x9 cm. blanco y negro, sin 

circular.  Italia.  3 €.  

175. Tarjeta Postal.  INSTITUT DES URSULINES. WAVRE NOTRE-DAME. Dans le Parc.  

Bruxelles. Edit. Dumont. s/f. (años 30). 10x15 cm. color azulado, bordes dentados, 

circulada, falto del sello.  bruxelas.  3 €.  

176. Tarjeta Postal.  IRÚN. La Estación.  Madrid. Hauser y Menet. (años 20). 14x9 

cm. color verdoso azulado, sin circular.  Postal. 9 €.  

177. Tarjeta Postal.  ISLAS BALEARES. Mapa de las tres Islas y Escudo Heráldico.  

Barcelona. Alberto Martín, Edit. (años 1910). 14x9 cm. color, sin circular.  Postal. 12 €.   

178. Tarjeta Postal.  JAFA DE GALILEA DONDE NACIÓ SANTIAGO EL MAYOR.  

Switzerland.. s/f. (años 30). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  palestina.  3 €.  

179. Tarjeta Postal.  JEUNES FILLES BÉARNAISES.  G. P. é et flis, Edit. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

180. Tarjeta Postal.  JUNGFRAUBAHN. BERGHAUS STATION JUNGFRAUJOCH (3457 

m.).  Zürich. Edit. Photoglob. s/f. (años 30). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  

zurich.  3 €.  

181. Tarjeta Postal.  KARLSRUHE. Bad. Landesmuseum (Schloss).  Heidelberg. C. 

Schmitt. s/f. (años 20) 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.  

182. Tarjeta Postal.  königstuhlbei Heidelberg. Endstation der Bergbahn.  Metz. 

Tübingen. Original Eigentum. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  

Alemania.  3 €.  

183. Tarjeta Postal.  KONSTANZ (Bodensee) HAFEN.  Mannheim.  Verlag von Emil 

Hartmann. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.  

184. Tarjeta Postal.  KONSTANZ. Hafenpartie.  Tübingen. Original Elgentum Gebr. 

s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Alemania.  3 €.  

185. Tarjeta Postal.  LA DOUCE FRANCE. LA TOLÉDE AUVERGNATE (Cantal). Rue de 

la Martille. Vieilles Maisons.  Paris. Editions d’Art Yvon. s/f. (años 30). 14x9 cm. color 

sepia, manuscrita al verso.  francia.  3 €.  

186. Tarjeta Postal.  LA FENAISON DANS LE BÉARN.  G. Pondarréet fils, Edit. s/f. 

(años 209. 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia. 12 €.  

187. Tarjeta Postal.  LA SUISSE. Le Chemin de Fer du Saint Gothard.  Sin datos (años 

30) 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, foto doble.  suiza.  3 €.  

188. Tarjeta Postal.  LAGO DI GARDA. SALÓ. LUNGO LAGO G. ZANARDELLI.  Sin datos 

(años 30). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  italia.  3 €.  

189. Tarjeta Postal.  LAGO DI GARDA. SIRMIONE. CASTELLO.  Sin datos (años 30). 

14x9 cm. blanco y negro. Sin circular.  Italia.  3 €.  

190. Tarjeta Postal.  LAS NAVAS DEL MARQUÉS (Madrid). Colonia Escolar.  Sin datos 

(años 30). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Postal. 3 €.   

191. Tarjeta Postal.  LAS NAVAS DEL MARQUÉS (Madrid). Ermita del Cristo de 

Gracia.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Postal. 6 €.  

192. Tarjeta Postal.  LAS NAVAS DEL MARQUÉS (Madrid). Plaza de la Iglesia y 

Castillo.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Postal. 6 €.  

193. Tarjeta Postal.  LAS NAVAS DEL MARQUÉS (Madrid). Un descanso en las Eras.  

Sin datos (años 30). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Postal. 6 €.  



194. Tarjeta Postal.  LE DAUPHINÉ. Les Grands Goulets,.  Paris. Imp. Lévy et 

Neurdein Réunis. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  3 €.  

195. Tarjeta Postal.  LE MAROC ARTISTIQUE. RABAT. Vue de la Terrasse des Oudaïa.  

Rabat. Edic. G. Gillet. s/f, (año 1959). 14x9 cm. blanco y negro, circulada, conserva el 

sello de marruecos.  marruecos.  3 €.  

196. Tarjeta Postal.  LE PONT ALEXANDRE III.  Sin datos (siglo XIX). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar.  parís.  6 €.  

197. Tarjeta Postal.  LE PUY. La Place du Breuil.  Paris. Levy Fils & Co. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  3 €.  

198. Tarjeta Postal.  LEIXÖES. Partindo para a pesca.  Porto. Edit. Alberto Ferreira. 

Batalha. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, circulada, falto del señño.  Portugal.  3 

€.  

199. Tarjeta Postal.  LÉRIDA. Vista Parcial.  Barcelona. Edic. Ángel Toldrá Viazo. 

1949. 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Barcelona.  3 €.  

200. Tarjeta Postal.  LES PETITS TABLEAUX DE PROVINS. Interieur de la Grange aux 

Dimes (XII siécle).  Paris. Edit. d’Art Mona. s/f. (años 30). 14x9 cm. color sepia. 

Manuscrita al verso.  francia.  3 €.   

201. Tarjeta Postal.  LES PETITS TABLEAUX DE PROVINS. Ligne des remparts, vue de 

la porte Saint-Jean.  Paris. Edit. Mona. s/f. (años 30). 14x9 cm. color sepia, manuscrita 

al verso.  francia.  3 €.  

202. Tarjeta Postal.  LES PYRÉNÉES CENTRALES. St. Bertrand de Comminges – La 

Cahédrale.  Toulouse. Phototypie Labouché Fréres. S/f. (años 20). 14x9 cm. lanco y 

negro, sin circular.  francia. 3 €.  

203. Tarjeta Postal.  LES PYRÉNÉES ORIENTALES. Font Romeu (Pélerinage et Station 

d’Été a 1765 m.) Groupe de Villas.  Sin datos (años 20) 14x9 cm. color sepia, sin 

circular.  francia.  3 €.  

204. Tarjeta Postal.  LES PYRÉNÉES. Saint-Bertrand de Comminges. Vue d’ensemble 

des Fouilles de la Nécropole Gallo-Romaine.  Toulouse. Phototypie Lascuché Fréres. 

s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  3 €.   

205. Tarjeta Postal.  LUZERN MIT PILATUS.  Luzern. E. Goetz. s/f. (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.  

206. Tarjeta Postal.  LUZERN UND PILATUS. Kapellbrücke und Wasserturm.  Luzern. 

E. Goetz. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.  

207. Tarjeta Postal.  LUZERN. SPRAUERBRÜCKE.  Luzern. E. Goetz. s/f. (años 20). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.   

208. Tarjeta Postal.  MADRID. Bancos de Bilbao y Español de Crédito.  Madrid. 

Grafos. (años 20). 14x9 cm. color azul, sin circular.  Postal. 3 €.  

209. Tarjeta Postal.  MADRID. CASTILLO DE MANZANARES EL REAL.  Sin datos. (años 

20). 14x9 cm. color sepia, sin circular. Pequeños agujeros de grapa sin afectar.  Postal. 

3 €.  

210. Tarjeta Postal.  MADRID. Entrada a la Gran Vía.  Madrid. Grafos. (años 20). 

14x9 cm. color azul, sin circular.  Postal. 3 €.  

211. Tarjeta Postal.  MADRID. Estación de las Delicias.  Madrid. Grafos. (años 20). 

14x9 cm. color azul, sin circular.  Postal. 3 €.  



212. Tarjeta Postal.  MADRID. Glorieta de Bilbao.  Madrid. Grafos. (años 20). 14x9 

cm. color azul, sin circular. Postal.  3 €.  

213. Tarjeta Postal.  MADRID. Hospital Obrero.  Madrid. Grafos. (años 20). 14x9 cm. 

color azul, sin circular. Postal.  3 €.  

214. Tarjeta Postal.  MADRID. Jardínes de la Plaza de Oriente.  Sin datos. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, circulada, falto del sello.  Postal. 6 €.  

215. Tarjeta Postal.  MADRID. La Almudena.  Madrid. Grafos. (años 20). 14x9 cm. 

color azul, sin circular. Postal.  3 €.  

216. Tarjeta Postal.  MADRID. Monumento a María Cristina.  Sin Datos, (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, circulada, no conserva el sello.  Postal. 3 €.  

217. Tarjeta Postal.  MADRID. Paseo del Prado.  Madrid. Grafos. (años 20). 14x9 cm. 

color azul, sin circular.  Postal. 3 €.  

218. Tarjeta Postal.  MADRID. Plaza del Príncipe Alfonso.  Madrid. Fotografía 

Lacoste. (años 1910). 14x9 cm. blanco y negro, manuscrita al verso.  Postal. 18 €.  

219. Tarjeta Postal.  MADRID. Plaza Mayor.  Madrid. H. M. (años 20). 14x9 cm. 

blanco y negro, circulada, falto del sello.  Postal. 3 €.  

220. Tarjeta Postal.  MADRID. Puente de Toledo.  Madrid. Grafos. (años 209. 14x9 

cm. color azul, sin circular.  Postal. 3 €.  

221. Tarjeta Postal.  MADRID. Puerta del Sol – Ministerio de la Gobernación.  

Madrid. Bazar X. (años 1910). 14x9 cm. blanco y negro, circulada, no conserva el sello.  

Postal. 18 €.  

222. Tarjeta Postal.  MADRID. Puerta del Sol.  Madrid. Fototipia Castañeira y 

Álvarez. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, circulada, no conserva el sello. Postal.  18 

€.  

223. Tarjeta Postal.  MALERISCHE ANSICHTEN VON SCHLOB UND STADT 

HEIDELBERG. Nach Bildeen von H. Hoffmann.  Heidelberg. Kunsiverlag Adm. Von König. 

S/F. (años 20). 10x15 cm. 12 tarjetas a color, son tarjetas pintadas con vistas, conserva 

las cubiertas.  Alemania.  36 €.  

224. Tarjeta Postal.  MANCHESTER. London Road Station.  Grosvenor Real 

Photograph. s/f. (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Inglaterra.  6 €.  

225. Tarjeta Postal.  MANCHESTER. PICCADILLY.  Sin datos (año 1904) 14x9 cm. 

coloreada, circulada, conserva el sello inglés.  Inglaterra.  30 €.  

226. Tarjeta Postal.  MARCILLY-D’AZERGUES (Rhóne). CHÁTEAU DE JANZÉ.  Sin datos 

(años 30). 14x9 cm. color sepia. Sin circular.  francia.  3 €.  

227. Tarjeta Postal.  MARCHÉ DE LOURDES.  Nancy. Photo A. Bergeret et Cº. s/f. 

(años 1900) 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  30 €.  

228. Tarjeta Postal.  MARCHÉ DE LOURDES.  Nancy. Phototypia A. Bergerer. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

229. Tarjeta Postal.  MÉRIDA. Acueducto de San Lázaro.  Mérida. Col. Boccóni y 

Diez. Madrid. Fototipia de Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin 

circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar. Postal.  18 €.  

230. Tarjeta Postal.  MÉRIDA. Acueducto Romano.  Mérida. Col. Boccóni y Diez. 

Madrid. Fototipia de Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, 

pequeños agujeros de grapa sin afectar.  Postal. 3 €.  



231. Tarjeta Postal.  MÉRIDA. Obelisco de Santa Eulalia.  Mérida. Col. Boccóni y Diez. 

Madrid Fototipia de Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, 

pequeños agujeros de grapa sin afectar.  Postal. 9 €.  

232. Tarjeta Postal.  MÉRIDA. Resyas del Templo de Marte.  Mérida. Col. Boccóni y 

Diez. Madrid. Fototipia de Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin 

circular. Pequeños agujeros de grapa sin afectar.  Postal. 2 €.  

233. Tarjeta Postal.  MÉRIDA. Teatro Romano.  Mérida. Col.Boccóni y Diez. Madrid. 

Fototipia de Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, 

pequeños agujeros de grapa sin afectar. Postal.  3 €.  

234. Tarjeta Postal.  MÉRIDA. Templo de Diana.  Mérida. Col. Boccóni y Diez. 

Madrid. Fototipia de Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, 

pequeños agujeros de grapa sin afectar.  Postal. 2 €  

235. Tarjeta Postal.  MÉXICO. OAXACA. Calzada de Porfirio Díaz.  México. F. Martín. 

s/f. (años 30). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  México.  3 €.  

236. Tarjeta Postal.  MÉXICO. TOLUCA. Monumento á Colón.  México. F. Martín. s/f. 

(años 30). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  México.  3 €.  

237. Tarjeta Postal.  MONASTERIO D EL PAULAR. Rascafría (Madrid). Vista parcial 

del cementerio.  Madrid. Fototipia Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin 

circular.  Postal. 2 €.  

238. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DE EL PAULAR. Rascafría (Madrid). El patio de la 

cadena á la salida del Monasterio.  Madrid. Fototipia de Hauser y Menet. (años 20). 

14x9 cm. color sepia, manuscrito al verso. Postal.  2 €.  

239. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DE EL PAULAR. Rascafría (Madrid). Puente del 

Perdón en los “Batanes” sobre el río Lozoya.  Madrid. Fototipia Hauser y Menet. (años 

20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Postal. 2 €.  

240. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DE PIEDRA. Cascada Cola de Caballo.  Madrid. 

Fototipia Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Zaragoza.  6 

€.  

241. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DE PIEDRA. Cascada Iris.  Madrid. Fototipia 

Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Zaragoza.  2 €.  

242. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DE PIEDRA. Criadero de Truchas.  Madrid. 

Fototipia Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Zaragoza.  6 

€.  

243. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DE PIEDRA. Detalle de la Hospedería.  Madrid. 

Fototipia Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Zaragoza.  6 

€.  

244. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DE PIEDRA. El Lago.  Madrid. Fototipia Hauser y 

Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Zaragoza. 6 €.  

245. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DE PIEDRA. Torre del Homenaje.  Madrid. 

Fototipia Hauser y Menet.(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Zaragoza.  2 

€.  

246. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DE PIEDRA. Una Cascada del Parque.  Edit. M. 

Borobia. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Zaragoza.  3 €.  

247. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DE SANTA CREUS (Tarragona). 3 BLOK CON 60 

POSTALES.  Barcelona. Foto L. Roisin. (años 20). Blanco y negro. Cada Blok contiene 20 



postales y conservando las cubiertas con dibujos en tinta verde, papel de seda entre 

cada postal, sin circular, 14x9 cm. buenos ejemplares.  Barcelona. 50 €.  

248. Tarjeta Postal.  MONASTERIO DEL ESCORIAL DESDE LA VAQUERÍA.  München 

(Munich). Purger & Cº. (años 30). 14x9 cm. Litografía a color, sin circular.  Postal. 3 €.  

249. Tarjeta Postal.  MONTE-CARLO. Vue générale prise de la route de la Corniche.  

Sin datos (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  mónaco.  3 €.  

250. Tarjeta Postal.  MORELLA ARCIPRESTAL (Siglo XIII) Castellón. Blok de 14 

Postales.  Barcelona. Foto L. Roisin. Román Beltran. (años 30). 14x9 cm. color sepia, sin 

circular, conserva las cubiertas del Blok, papel de seda entre tarjetas.  Barcelona. 15 €.  

251. Tarjeta Postal.  MÜNCHEN. AM  SENDLINGERTOR.  München. Emil Köhn. S7f. 

(años 30). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.  

252. Tarjeta Postal.  MUGAIRE (Navarra). VISTA PARCIAL.  Pasajes. Fotografía 

Antonio Olleta Luquin. (años 30). 14x9 cm. blanco y negro. Sin circular.  San Sebastian. 

3 €.  

253. Tarjeta Postal.  MUNICIPAL BLDG, AND BRIDGES, NEW YORK CITY.  New York. 

Edic. Manhattan Post Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Pequeños 

agujeros de grapa sin afectar.  america.  15 €.  

254. Tarjeta Postal.  MUNICIPALIDAD. ROSARIO, REPÚBLICA ARGENTINA.  Talleres 

Peuser. s/f. (años 20 . 14x9 cm. color verdoso, sin circular.  argentina.  3 €.  

255. Tarjeta Postal.  NANCY. L’Hémicycle de la Place Carriére et le Palais du 

Gouvernement.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, manuscrito al verso.  

francia.  3 €.  

256. Tarjeta Postal.  NAPOLI. Il Chiostro di S. Martino.  Napoli. Edit. E. Ragozino. s/f. 

(años 30). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

257. Tarjeta Postal.  NAPOLI. Posillipo.  Foto Edit. Angeli terni. s/f. (años 50). 14x9 

cm. color sepia. Sin circular.  Italia.  3 €.  

258. Tarjeta Postal.  NEW CUNARS BUILDING, NEW YORK CITY.  New York. Edic. 

Manhattan Post Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Pequeños 

agujeros de grapa sin afectar.  12 €.  

259. Tarjeta Postal.  NEW YORK SKYLINE, NEW YORK CITY.  Sin datos (años 20). 14x9 

cm. coloreada, sin circular.  america.  12 €.  

260. Tarjeta Postal.  NEW YORK STOCK EXCHANGE, NEW YORK CITY.  New York. 

Edic. Manhattan Post Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Pequeños 

agujeros de grapa sin afectar.  America.  12 €.  

261. Tarjeta Postal.  NICE. Jetée-Promenade par un coup de mer.  Nice. 

Etablissement de Photographie Gileta. s/f. (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  

francia.  3 €.  

262. Tarjeta Postal.  NICE. Le Port.  Paris. Stéréo “Le Merveilleux” s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, ex libris. Sin circular. La misma vista doble, una un poco 

rasgada.  francia.  3 €.  

263. Tarjeta Postal.  NICE. Promenade du Midi.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. 

blanco y negro, sin circular.  francia.  15 €.  

264. Tarjeta Postal.  NICE. Rue de Paris.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. blanco y 

negro, sin circular.  francia.  6 €.  



265. Tarjeta Postal.  NIEDERASCHAU MIT KAMPENWAND.  München. Noris-

Kunstverlag. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.  

266. Tarjeta Postal.  NIMES. La Maison Carrée et le Théâtre.  Sin datos (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  3 €.  

267. Tarjeta Postal.  OBERBAYRISCHE TRACHT.  Prien. Verlag Felix Durner. s/f. (años 

20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Alemania.  3 €.  

268. Tarjeta Postal.  PALMA (de Mallorca) DESDE LA BONANOVA.  Palma de 

Mallorca. Edic. Roco. (año 40). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Postal. 3 €.  

269. Tarjeta Postal.  PALMA DE MALLORCA. Patio del Castillo de Bellver.  Madrid. 

Fot. Lacoste. Propaganda de “Calzados La Piña” Madrid. (años 20). 14x9 cm. blanco y 

negro, sin circular. Postal.  18 €.  

270. Tarjeta Postal.  PAMPLONA. Avenida de San Ignacio.  Zaragoza. Edic. M. 

Arribas. (años 40). Blanco y negro, sin circular.  San Sebastian. 3 €.  

271. Tarjeta Postal.  PAMPLONA. Estación de autobuses.  Zaragoza. Edic. M. Arribas. 

(años 40). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  San Sebastian. 3 €.  

272. Tarjeta Postal.  PAMPLONA. Rastrillo militar del portal de Francia.  L. Roisin 

fotógrafo. (años 40) 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  San Sebastian. 3 €.  

273. Tarjeta Postal.  PARIS EN FLANANT. Notre-Dame et le Pons de l’ Archevéché.  

Paris. Edit. d’Art Yvin. s/f. (años 30). 14x9 cm. color sepia, circulada, no conserva el 

sello.  parís.  3 €.  

274. Tarjeta Postal.  PARIS. EXPOSITION DE 1900 * PALAIS DE L’ITALIE.  Sin datos. 

Blanco y negro, pequeños aguheros de grapa sin afectar.  parís.  3 €.  

275. Tarjeta Postal.  PARIS. JARDIN DES TUILERIES.  Sin datos (siglo XIX). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular, pequeños agujeros de grapa.  parís.  3 €.  

276. Tarjeta Postal.  PARIS. L’HÓTEL DE VILLE.  Sin datos (siglo XIX). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar.  parís.  3 €.  

277. Tarjeta Postal.  PARIS. L’OPÉRA.  Sin datos. (siglo XIX). 14x9 cm. coloreada, sin 

circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar.  parís.  30 €.  

278. Tarjeta Postal.  PARIS. LA COLONNE DE LA BASTILLE.  Sin datos (siglo XIX). 14x9 

cm. coloreada, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar.  parís.  21 €.  

279. Tarjeta Postal.  PARIS. LA MADELEINE.  Sin datos. (siglo XIX). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular. Pequeños agujeros de grapa sin afectar.  21 €.  

280. Tarjeta Postal.  PARIS. LA PLACE DE LA CONCORDE.  Sin datos (siglo XIX). 14x9 

cm. coloreada, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar.  12 €.  

281. Tarjeta Postal.  PARIS. LA PORTE SAINT-MARTIN.  Sin datos (siglo XIX). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar.  parís.  30 €.  

282. Tarjeta Postal.  PARIS. LA TOUR EIFFEL.  Sin datos (siglo XIX). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar.  parís.  3 €.  

283. Tarjeta Postal.  PARIS. LE GRAND PALAIS.  Sin datos (siglo XIX). 14x9 cm. 

coloreada, pequeños agujeros de grapa sin afectar. Sin circular.  parís.  12 €.  

284. Tarjeta Postal.  PARIS. LE SACRÉ-COEUR DE MONTMARTRE ET LE FUNICULAIRE.  

Paris. Phototypie l’Abeille. s/f. (años 1900). Litografía a color. Sin circular. 14x9 cm.  

parís.  3€.  

285. Tarjeta Postal.  PARIS. Le Trocadero.  Dix. s/f. (años 20). 14x9 cm. color sepia, 

sin circular.  francia.  3 €.  



286. Tarjeta Postal.  PARIS. LES HALLES. AVANT LA CLOCHE.  Sin datos. (años 1900). 

14x9 cm. blanco y negro. Sin circular.  parís.  15 €.  

287. Tarjeta Postal.  PART OF FINANCIAL DISTRICT OF SAN FRANCISCO. Russ Building 

in foreground.  San Francisco. Supertone Quality Cards. s/f. (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  America.  3 €.  

288. Tarjeta Postal.  PASAJES DE SAN JUAN.  Madrid. Hauser y Menet. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, circulada, conserva el sello.  Postal. 9 €.  

289. Tarjeta Postal.  PAU. Hippodrome. Tribune.  D. T. Photo. s/f. (años 20). 14x9 

cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

290. Tarjeta Postal.  PAU. Place et Rue Nouvelle, Halle.  D. T. Edit. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, circulada, conserva el sello (de España).  francia.  15 €.  

291. Tarjeta Postal.  PAU. Vue Générale de la Place Georges Clémenceau.  Paris. Cº 

des Arts Photomecaniques. Schiltigheim. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada. Sin 

circular.  francia.  3 €.  

292. Tarjeta Postal.  PAYS BÉARNAIS. Attelage de Boeufs.  ND. Photo. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

293. Tarjeta Postal.  PAYS BÉARNAIS. Attelage de Boeufs.  ND. Photo. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

294. Tarjeta Postal.  PAYS BÉARNAIS. Attelage de Boeufs.  ND. Photo. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

295. Tarjeta Postal.  PAYS BÉARNAIS. Attelage de Boeufs.  ND. Photo. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

296. Tarjeta Postal.  PEKING. Partie beim Sommerpalast.  Sin datos (años 40). 14x9 

cm. coloreada, sin circular.  china.  3 €.  

297. Tarjeta Postal.  PENARTH. Alexandra Park.  London. Publ. The Photochrom Cº. 

s/f. (años 40). 14x9 cm. color sepia, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  Inglaterra.  3 €.  

298. Tarjeta Postal.  PENARTH. Docks from East.  London. Publ. The Photochrom Cº. 

s/f. (años 40) 14x9 cm. color sepia, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  Inglaterra.  3 €.  

299. Tarjeta Postal.  PENARTH. Lavernock Church & Farm.  London. Publ. The 

Photochrom Cº. s/f. (años 40). 14x9 cm. color sepia, sin circular, pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  Inglaterra.  3 €.  

300. Tarjeta Postal.  PENARTH. New Free Library.  London. Publ. The Photochrom 

Cº. s/f. (años 40) 14x9 cm. color sepia, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  Inglaterra.  3 €.  

301. Tarjeta Postal.  PENARTH. Sands & Esplanade.  London. Publ. The Photochrom 

Cº. s/f. (años 40). 14x9 cm. color sepia, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  Inglaterra.  3 €.  

302. Tarjeta Postal.  PENARTH. St. Mary’s Well Bay.  London. Publ. The Photochrom 

Cº. s/f. (años 40). 14x9 cm. color sepia, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  Inglaterra.  3 €.  

303. Tarjeta Postal.  PENARTH. Windsor Road.  London. Publ. The Photochrom Cº. 

s/f. (años 40). 14x9 cm. color sepia, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  Inglaterra.  3 €.  



304. Tarjeta Postal.  PIAZZA BARBERINI.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. coloreada, 

sin circular.  Italia.  3 €.  

305. Tarjeta Postal.  PLAZA 25 DE MAYO “en día de gala”, BUENOS AIRES.  Buenos 

Aires. Edic. Carmelo Ibarra. s/f. (años 20). 13x9 cm. coloreada, sin circular.  argentina.  

15 €.  

306. Tarjeta Postal.  PLAZA 25 DE MAYO. BUENOS AIRES.  Buenos Aires. Edic. 

Carmelo Ibarra. s/f. (años 20). 13x9 cm. coloreada, sin circular.  argentina.  15 €.  

307. Tarjeta Postal.  POBLA DE SEGUR. Entrada á la población por la carretera de 

Gerri.  Pobla de Segur. Juan Rocafort. Nº 3. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  

Barcelona. 9 €.  

308. Tarjeta Postal.  POLO GROUNDS, NATIONAL LEAGUE BASEBALL PARK, NEW 

YORK.  New York. Edic. Manhattan Post Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin 

circular, pequeños agujeros de grapa sin afectar.  america.  21 €.  

309. Tarjeta Postal.  POTSDAM. Schloss Charlottenhof.  K. H., B. s/f. (años 20). 14x9 

cm. coloreada, manuscrita al verso.  Alemania.  3 €.  

310. Tarjeta Postal.  PRIEN A. CHIEMSEE: 

Zwiesel*Staufen*Hochkalter*Hochfelln*Loferer Steinberge* Hochgern.   s/f. (años 20). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  Alemania.  3 €.  

311. Tarjeta Postal.  PUBLIC LIBRARY, NEW YORK CITY.  New York. Edic. Manhattan 

Post Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular, pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  America.  12 €.  

312. Tarjeta Postal.  PYRÉNÉES. Attelage du Pays.  Lourdes. D. T. Edit. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular,  francia.  12 €.  

313. Tarjeta Postal.  PYRÉNÉES. Costume du pays. La Fileuse.  Lourdes. D. T. Edit. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

314. Tarjeta Postal.  PYRÉNÉES. Costume du pays. Porteur de Beurre.  Lourdes. D. T. 

Edit. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

315. Tarjeta Postal.  PYRÉNÉES. Laveuses au bord du Gave. Lourdes. D. T. Edit. s/f. 

(años 20). Hotel Royal. L. Ross. 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

316. Tarjeta Postal.  PYRÉNÉES. Le Laboureur.  Lourdes. D. T. Edit. s/f. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

317. Tarjeta Postal.  PYRÉNÉES. Les Vendanges.  Lourdes. D. T. Edit. s/f. (años 

20)14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  30 €.  

318. Tarjeta Postal.  PYRÉNÉES. Paysannes allanta u Marché.  Sin datos, (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  12 €.  

319. Tarjeta Postal.  QUEENSBORO BRIDGE, EAST RIVER, NEW YORK.  New York. 

American Studio. s/f. (años 20) 14x9 cm. coloreada, sin circular.  america.  12 €.  

320. Tarjeta Postal.  QUITO – ECUADOR. Calle Espejo, sector importante de la Banca 

y el Comercio.  Sin datos (años 50). 14x9 cm. color azul, circulada, sello impreso en la 

tarjeta.  ecuador.  3 €.  

321. Tarjeta Postal.  RECUERDO DE CERDAÑA ESPAÑOLA. BLOK CON 12 POSTALES.  

Almacenes Bertran. Sin más datos. (años 20) 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, 

conserva las cubiertas, Contenido: Puigcerda-Bourg.Madame * Alrrededorer (¿) de 

Bourg-Madame * Ger-Cerdana Española * Bolvir-Cerdana Española * Iglesia de Das-

Cerdana Española * Iglesia Románica de Hix-siglo XII * Llivia-Cerdana Española * Llivia-



Cerdana Española-Boule en la Plaza * La Batllia-Visto Bella * Puigcerda-hermoso 

ejemplar de buerjet Ceretano * Enveitg-Cerdana francesa * Puigcerda-Monte de 

Saltegat.  Barcelona. 30 €.  

322. Tarjeta Postal.  RECUERDO DE LOYOLA. SANTA CASA.  BLOK de 10 Postales.  

Ediciones Hija de J. Irazu. (años 50). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, conserva las 

cubiertas del cuadernillo, la 1ª postal manuscrita al verso.  Postal. 3 €.  

323. Tarjeta Postal.  RECUERDO DE TOLEDO. SERIE 3ª. BLOK con 21 postales (de 22).   

Madrid. Fototipia Castañeira y Álvarez. /años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, 

conserva las cubiertas del Blok. Buen ejemplar. Postal.  50 €.  

324. Tarjeta Postal.  RIBERAS DEL SEGRE. Vista de Puigcerdá.  Seo de Urgel. Núm. 

36. José Claverol. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Barcelona. 6 €.  

325. Tarjeta Postal.  RICORDO DI FIRENZE. 32 VEDUTE.  Sin datos. (años 30). 16x11 

cm. 32 tarjetas, una vista general de 43x16 cm. color blanco y negro, en acordeón, 

texto en 4 idiomas. Bonita cubierta original.  firenze.  30 €.  

326. Tarjeta Postal.  RICORDO DI FIRENZE. GALLERIA PITTI.  U.M. Firenze. s/f. (años 

30). 9x16 cm. 20 tarjetas color sepia. Bonita cubierta.  Firenze.  15 €.  

327. Tarjeta Postal.  RICORDO DI GENOVA. 32 VEDUTE.  Milano. Ediz. A. Scrocchi. 

Propietá E.P.T. Genova. s/f. (años 20). 16.5x11.5 cm. 32 vistas, una de ellas 

panorámica, 64x16 cm. color b/n. texto a 4 idiomas. Conserva las bonitas cubiertas 

originales, guardas con plano de Génova. En acordeon.  génova.  60 €.  

328. Tarjeta Postal.  RICORDO DI PADOVA. 32 VEDUTE.  Sin datos. (años 30). 

16.5x11.5 cm. 32 tarjetas, color negro rosa, texto en 4 idiomas. Bonita cubierta 

original. En acordeón.  Italia.  30 €.  

329. Tarjeta Postal.  RICORDO DI PADOVA. 32 VEDUTE.  Sin datos. (años 30). 

16.5x11.5 cm. 32 tarjetas. Blanco y negro, en acordeón, bonita cubierta original. Texto 

en 5 idiomas.  Italia.  30 €.  

330. Tarjeta Postal.  RICORDO DI VERONA. 32 VEDUTE.  Sin datos (años 20). 

16.5x11.5 cm. 32 tarjetas, una vista general de 44x16 cm. color blanco y negro. Texto 

en 4 idiomas. Bonita cubierta original. En acordeón.  verona.  30 €.  

331. Tarjeta Postal.  RIO DE JANEIRO. Av. Rio Branco.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. 

blanco y negro, sin circular.  Brasil.  3 €.  

332. Tarjeta Postal.  RIO DE JANEIRO. Avenida Rio Branco.  Sin datos (años 20). 14x9 

cm. coloreada, manuscrita al verso.  Brasil.  6 €.  

333. Tarjeta Postal.  RIO DE JANEIRO. Leme e Copacabana.  Sin datos. (años 40). 

Blanco y negro, 14x9 cm. sin circular.  Brasil.  3 €.  

334. Tarjeta Postal.  RIO DE JANEIRO. Mangue.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. 

blanco y negro, sin circular, falto de la esquina inferior derecha.   Brasil.  3 €.  

335. Tarjeta Postal.  RIVERSIDE DRIVE SHOWING SOLDIERS AND SAILORS 

MONUMENT, NEW YORK.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  

America.  12 €.  

336. Tarjeta Postal.  RIVERSIDE PARK AND DRIVE, NEW YORK CITY.  New York. 

American Art Publ. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, circulada, conserva el sello 

Americano.  america.  12 €.  

337. Tarjeta Postal.  ROMA. Arco di Tito.  Sjn datos. (años 20). 14x9 cm. coloreada, 

sin circular,  Italia.  3 €.  



338. Tarjeta Postal.  ROMA. Basilica di S. Paolo fuori le mura.  Sin datos. (años 30). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

339. Tarjeta Postal.  ROMA. Basilica di S. Paolo fuori le Mura.  Sin datos. (años 20). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

340. Tarjeta Postal.  ROMA. COLOSSEO RESTAURATO.  Milano. Grafico Cesare  

Capello. 1933. 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Italia.  3 €.  

341. Tarjeta Postal.  ROMA. Fontana di Trevi.  Sin datos. (años 30). 14x9 cm. blanco 

y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

342. Tarjeta Postal.  ROMA. Giardino Vaticano.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  Italia  3 €.  

343. Tarjeta Postal.  ROMA. Il Colosseo e L’Arco di Costantino.  Sin datos, (años 20). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

344. Tarjeta Postal.  ROMA. Il Pantheon.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. blanco y 

negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

345. Tarjeta Postal.  ROMA. Il Quirinale.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. blanco y 

negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

346. Tarjeta Postal.  ROMA. La pirámide di C. Cestio e la Porta Ostiense.  Sin datos. 

(años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

347. Tarjeta Postal.  ROMA. Monumento a Garibaldi sul Gianicolo.  Sin datos. (años 

20). 14x9 cm. coloreada, sin circular,  italia.  3 €.  

348. Tarjeta Postal.  ROMA. Monumento a Vittorio Emanuele II.  Roma. Edit. M. 

Gigli. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

349. Tarjeta Postal.  ROMA. Panorama dalla Cupola di S. Pietro.  Sin datos. (años 

20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

350. Tarjeta Postal.  ROMA. Panorama della Cittá visto dal Monte Pincio con parte 

del Giordino Pubblico.  Sin datos (años 20) 13x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

351. Tarjeta Postal.  ROMA. Pantheon d’Agrippa.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

352. Tarjeta Postal.  ROMA. Pantheon di Agrippa, rifatto da Adriano.  Como. Edit. 

Brunner & Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Italia.  3 €.  

353. Tarjeta Postal.  ROMA. Piazza di Spagna e Colonna dell’Inmacolata Concezione.  

Sin datos. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

354. Tarjeta Postal.  ROMA. Piazza Venezia col. Monumento a Vittorio Emanuele II.  

Sin datos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

355. Tarjeta Postal.  ROMA. Piazza Venezia col. Monumento Vittorio Emanuele II.  

Edic. E. G. D. V. s/f. (años 20). 14x9 cm. color sepia. Sin circular.  itlia.  3 €.  

356. Tarjeta Postal.  ROMA. Stazione di Termini.  Terni. Alterocca. s/f. (años 20). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

357. Tarjeta Postal.  ROMA. Templo di Vesta.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  Italia  3 €.  

358. Tarjeta Postal.  ROMA. Via Appia – Avanzi degli Acquedotti di Claudio.  Sin 

datos. (años 30). Blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

359. Tarjeta Postal.  ROMA. Via Appia nuova – Acquedotti di Claudio.  Terni. 

Alterroca. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  



360. Tarjeta Postal.  ROMA. Via Appia Sepolcro di Cecilia Metella.  Roma. A. Annessi. 

s/f. (año 1929). 14x9 cm. coloreada. Circulada, conserva el sello italiano.  Italia.  6 €.  

361. Tarjeta Postal.  ROME. Ruins of the Palace of Severus.  England. Raphael fuck & 

Sons. s/f. (años 20). 14x9 cm. dibujo a color, sin circular.  Italia.  3 €.  

362. Tarjeta Postal.  ROTHENBURG O. T.  Frankfurt. Gerhard Blümlein & Cº. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  alemania.  3 €.  

363. Tarjeta Postal.  S. VIGILIO. LAGO DI GARDA.  Sin datos (años 30). 14x9 cm. 

blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

364. Tarjeta Postal.  SAINT MAURICE. La Grotte aux Fées.  Généve. Jullien fréres, 

Photo, Edit. s/f. (años 1900). 14x9 cm. blanco y negro, manuscrita al verso.  ginebra.  3 

€.  

365. Tarjeta Postal.  SAINT-MAXIMIN. Vue générale prise de la Gare.  Paris. Imp. E. 

La Delvy. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  3 €.  

366. Tarjeta Postal.  SALUTI DA ROMA. Basilica di S. Maria Maggiore.  Sin datos. 

(años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

367. Tarjeta Postal.  SALUTI DA ROMA. Fontana del Tritone.  Terni. Alterocca. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

368. Tarjeta Postal.  SALUTI DA ROMA. Foro Romano.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

369. Tarjeta Postal.  SALUTI DA ROMA. Palazzo de’ Cesari.  Sin datos. (años 20). 14x9 

cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

370. Tarjeta Postal.  SALUTI DA ROMA. Via Nazionale.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

371. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIA. Efecto del Sol desde el Monte Urgull.  San 

Sebastián. Foto Galarza. (años 20). 14x9 cm. color sepia. Sin circular.  Postal. 3 €.  

372. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Avenida de la Libertad.  La carte Nouvelle 

C.A.B. (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular. San Sebastian. 30 €.  

373. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Calle de San Ignacio de Loyola y Buen Pastor.  

Bordeaux. L. Bosq, Edit. (años 1910) 14x9 cm. blanco y negro, circulada, conserva el 

sello.  San Sebastian. 12 €.  

374. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Calle de Urbieta.  San Sebastian. Mayor 

Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  San Sebastian. 3 €.  

375. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Calle Hernani.  La carte nouvelle C.A.B. (años 

20). 14x9 cm. color sepia, sin circular. San Sebastian.  30 €.  

376. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Calle Hernani.  Madrid. Hauser y Menet. (años 

20). 14x9 cm. blanco y negro, sin sircular. San Sebastian.  18 €.  

377. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Caseta Real y Balneario de la Perla.  San 

Sebastián. Mayor Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, 

pequeños agujeros de grapa sin afectar. San Sebastian.  3 €.  

378. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Efecto de Sol desde el Puerto.  San Sebastián. 

Foto Galarza. (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  Postal. 3 €.  

379. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Efecto de Sol en la Zurriola.  San Sebastián. 

Foto Galaza. (años 20). 14x9 cm. color sepia. Circulada, conserva el sello  Postal. 3 €.  



380. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. El Muelle.  Madrid. Hauser y Menet. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  San Sebastian. 12 €.  

381. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. El Río Urumea y los dos puentes.  San 

Sebastián. Mayor Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. 

Pequeños agujeros de grapa sin afectar.  San Sebastian. 3 €.  

382. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. El río Urumea y puente María-Christina.  La 

carte Nouvelle C.A.B. (años 20) 14x9 cm. color sepia, sin circular. San Sebastian.  3 €.  

383. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. El Rompeolas.  San Sebastián. Mayor 

Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  Postal. 3 €.  

384. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Entrada al Puerto.  San Sebastian. Mayor 

Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  San Sebastian. 24 €.  

385. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Gran Casino.  San Sebastian. Mayor Hermanos. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  San Sebastian.  9 €.  

386. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Ista General desde Ulia.  San Sebastián. Mayor 

Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  Postal. 9 €.  

387. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Jardines de Alderdi-Eder.  San Sebastián. Foto 

Edit. González Galarza. (años 20). 28x9 cm. tarjeta doble, coloreada, manuscrita al 

versopequeños agujeros de grapa.  San Sebastian. 15 €.  

388. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. La Alameda.  San Sebastián. Mayor Hermanos. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  Postal. 6 €.  

389. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. La Avenida de la Libertad.  San Sebastián. 

Mayor Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros 

de grapa sin afectar.  Postal. 6 €.  

390. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. La Guardia Civil.  La carte Nouvelle C.A.B. 

(años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular. San Sebastian.  45 €.  

391. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. La tropa en el puente María-Christina.  La 

carte Nouvelle C.A.B. (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular. San Sebastian.  30 €.  

392. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. La Ysla de Santa Clara y sus contornos.  San 

Sebastián. Mayor Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, 

pequeños agujeros de grapa sin afectar.  San Sebastian. 3 €.  

393. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Las maniobras.  Tolosa. Fototipia de la Vda. de 

Laborde. Foto de Resines. (años 1910). 14x9 cm. blanco y negro, circulada, conserva el 

sello.  San Sebastian. 15 €.  

394. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Los alrededores.  San Sebastián. Mayor 

Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  San Sebastian. 3 €.  

395. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Palacio de Miramar y Barrio del Antiguo.  

Madrid. Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  San 

Sebastian. 3 €. € 



396. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Palacio Real.  San Sebastián. Mayor Hermanos. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Pequeños agujeros de grapa sin 

afectar.  Postal. 3 €.  

397. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Paseo de La Concha.  San Sebastian. Mayor 

Hermanos. (años 20).14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  San Sebastian. 18 €.  

398. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Paseo de la Concha.  San Sebastián. Mayor 

Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  Postal. 15 €.  

399. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Playa vista general.  San Sebastián. Mayor 

Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  Postal. 6 €.  

400. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Puente de María Cristina y entrada en la 

Ciudad.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  San Sebastian. 6 €.  

401. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Puente de María Cristina.  San Sebastián. 

Mayor Hermanos, (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros 

de grapa sin afectar.  San Sebastian. 3 €.  

402. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Vista de la Playa.  San Sebastián. Mayor 

Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros de 

grapa sin afectar. Postal.  12 €.  

403. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Vista del Puerto.  San Sebastian. Mayor 

Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros de 

grapa sin afectar.  San Sebastian. 3 €.  

404. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Vista desde el camino de Ayete.  Madrid. 

Hauser y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  San Sebastian. 3 €.  

405. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Vista desde el Monte Ulía.  Madrid. Hauser y 

Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  San Sebastian. 3 €.  

406. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Vista General de la Playa.  San Sebastian. 

Mayor Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, pequeños agujeros 

de grapa sin afectar.  San Sebastian. 6 €.  

407. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Vista general sobre el puerto y la ciudad.  La 

carte Nouvelle C.A.B. (años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  San Sebastian.  

408. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Vista tomada del Monte Ulla.  La carte 

Nouvelle C.A.B. 8años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  San Sebastian. 15 €.  

409. Tarjeta Postal.  SAN SEBASTIAN. Yglesia del Buen Pastor.  San Sebastian. Mayor 

Hermanos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro. Sin circular.  Postal. 6 €.   

410. Tarjeta Postal.  SCHWEIZERISCHES LANDESMUSEUM IN ZÜRICH. KÜCHE.  

Zürich. Wehrli A. G. Kilchberg. s/f. (años 30). 14x9 cm. blanco y negro. Sin circular.  

zurich.  3 €.  

411. Tarjeta Postal.  SEO DE URGEL. Puente sobre el río Segre.  Seo de Urgel. 

Comercio Español. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular. Barcelona.  6 €.  

412. Tarjeta Postal.  SOUVENIR DE BORDEAUX. Quai Louis XVIII.  R. & J. D. s/f. (años 

1900). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  francia.  30 €.  

413. Tarjeta Postal.  SOUVENIR DE LA CORSE.  Ajaccio. Bureau Touristique Ajaccien. 

s/f. (años 20). 14.5x22 cm. 16 tarjetas, color sepia, papel seda separador, cubiertas, 



Contenido: Ajaccio, Panorama*Vue sur le Golfe* Cargése, Vue générale*Calanches de 

Piana*Les Calanches de Piana et le Golfe de Porto* Evisa*Vico*Corte*Le Pont du 

Vecchio*Bastia-Vue prise de la Jetée*Bastia*Saténe*Propriano*Bonifacio-La Passe* 

Calvi-Vue prise de la Plage* Col de la Sorba.  Corcega.  50 €.  

414. Tarjeta Postal.  SOUVENIR DE PARIS. EXPOSITION UNIVERSELLE 1878.  Paris. S. 

Diespeker. Boulevard Voltaire 8. 1878. 14x12 cm. 18 + 2 vistas dobles de los pabellones 

y de la Exposición en general, monumentos de Paris, dibujos en  color sepia, cubiertas 

originales, las tarjetas están en acordeon.  parís.  75 €.  

415. Tarjeta Postal.  SOUVENIR OF BETHLEHEM AND JERUSALEM. 35 TARJETAS.  

Bethlehem (Palestine). Edit. Georges A. Michel. s/f. (años 20). Color sepia, papel de 

seda para separar, conserva las cubiertas. Texto en inglés y francés.  jerusalen.  70 €.  

416. Tarjeta Postal.  St. PATRICK’S CATHEDRAL. Sth. AVENUE AND 50Th. STRET. 

NEW YORK CITY.  New York. Alfred Mainzer. s/f. (año 1948). 14x9 cm. coloreada, 

circulada, conserva el sello Americano. America.  12 €.  

417. Tarjeta Postal.  STATUE OF LIBERTY, NEW YORK.  New York. Irving Underhill. 

s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada. Sin circular.  America.  12 €.  

418. Tarjeta Postal.  STUTTGART-CANNSTATT. Schloss Rosenstein.  Sin datos (años 

20). 14x9 cm. coloreada, circulada, falto del sello.  Alemania.  3 €.  

419. Tarjeta Postal.  TANGER. Vue Générale prise de la Casbah.  Paris. Lévy Fils & Cº. 

s/f. (años 30). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  marruecos.  3 €.  

420. Tarjeta Postal.  TARRAGONA. Acueducto romano (Puente del Diablo).  

Tarragona. P. y R. Gabriel Gibert. Foto de L. Roisin. (años 40). 14x9 cm. blanco y negro, 

sin circular.  Barcelona. 3 €.  

421. Tarjeta Postal.  TEATRO COLÓN. BUENOS AIRES.  Buenos Aires. Edic. Carmelo 

Ibarra.  s/f. (años 20). 13x9 cm. coloreada, sin circular.  argentina.  15 €.  

422. Tarjeta Postal.  TELEPHONE AND TELEGRAPH BUILDING, NEW YORK CITY.  New 

York. Manhattan Post Cart Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular. 

Pequeños agujeros de grapa sin afectar.  America.  12 €.  

423. Tarjeta Postal.  TEMPIO DI ANTONINO E FAUSTINA.  Sin datos. (años 20). 14x9 

cm. coloreada, sin circular.  Italia.  3 €.  

424. Tarjeta Postal.  THE CASINO AND BEACH, ASBURY PARK. N. J.  New York. Edit. 

The American News Cº. s/f. (año 1911). 14x9 cm. coloreada, circulada, conserva el 

sello Americano.  America.  15 €.  

425. Tarjeta Postal.  THE CHANIN BLDG. ON 42ND ST. AND LEXINGTON AVE.NEW 

YORK CITY.  New York. Irving Ubderhill. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  

America.  12 €.  

426. Tarjeta Postal.  THE FRED L. FRENCH BUILDING. NEW YORK CITY.  New York. 

Irving Underhill. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  America.  12 €.  

427. Tarjeta Postal.  THE LAKE AND TERRACE, CENTRAL PARK. NEW YORK.  Phostint 

Card. Detroit Publ. s/f. (años 1900). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  america.  12 €.  

428. Tarjeta Postal.  THE LINCOLN BUILDING, NEW YORK CITY.  New York. Moses 

King. S/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  America.  6 €.  

429. Tarjeta Postal.  THE MUNICIPAL BUILDING. NEW YORK CITY.  New York. Moses 

King. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  america.  6 €.  



430. Tarjeta Postal.  TIVOLI. Cascatelle.  Sin datos. (años 30). 14x9 cm. coloreada, sin 

circular.  Italia.  3 €.   

431. Tarjeta Postal.  TOLEDO. Calle Típica y Torre de la Catedral.  San Sebastian. 

Man/Pel. 1958. 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Postal. 3 €.  

432. Tarjeta Postal.  TOLEDO. Castillo de San Servando.  Madrid. Fototipia de Hauser 

y Menet. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Postal.  3 €.  

433. Tarjeta Postal.  TOLEDO. La Catedral.  Madrid. Fototipia Lacoste. (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Postal.  2 €.  

434. Tarjeta Postal.  TOLEDO. Puente de Alcántara – Puerta.  Granada. Alberto 

Linares. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular. Manuscrita al verso.  Postal. 6 

€.  

435. Tarjeta Postal.  TOLEDO. Puente de Alcántara.  Madrid. Grafos. (años 20). 14x9 

cm. color azulado, sin circular.  Postal. 3 €.   

436. Tarjeta Postal.  TOLEDO. Puerta de Bisagra.  Toledo. Linares, Fotografo. (años 

20). 14x9 cm. color sepia, sin circular. Postal.  3 €.  

437. Tarjeta Postal.  TOLEDO. Puerta del Sol.  Barcelona. Edic. Almirall. Fototipia 

Thomas. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular,  Postal. 3 €.  

438. Tarjeta Postal.  TORINO. Palazzo storicoCarlo Alberto.  Milano. Stab. Dalle 

Nogare e Armetti. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Italia.  6 €.   

439. Tarjeta Postal.  TORINO. Plazza Castello e Palazzo Madama.  Milano. Dalle 

Nogare & Armetti. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Italia.  6 €.  

440. Tarjeta Postal.  UGINE. Les Villas et la Tour.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. 

blanco y negro, sin circular.  francia.  3 €.  

441. Tarjeta Postal.  UN ANCIANO VIZCAINO.  Bilbao. Librería de E. Verdes. 

Barcelona. Thomas. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  San Sebastian. 15 

€.  

442. Tarjeta Postal.  UZERCHE (Corréze). La Pont Turgot.  Sin datos (años 20). 14x9 

cm. color sepia, sin circular.  francia.  3 €.  

443. Tarjeta Postal.  UZERCHE (Corréze). Les Tanneries et le Pont Vieux.  Sin datos 

(años 20). 14x9 cm. color sepia, sin circular.  francia.  3 €.   

444. Tarjeta Postal.  VENEZIA. Chiesa S. Marco.  Venezia. Ed. Luigia Alzetta ved. 

Zanco. s/f. (años 30). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

445. Tarjeta Postal.  VENEZIA. Gondola e ponte strada Ferrata.  Sin datos (año 

1913). 14x9 cm. color sepia, manuscrita al verso.  Italia.  3 €.   

446. Tarjeta Postal.  VENEZIA. OGNISSANTI PONENTE.  Sin datos (años 30). 14x9 cm. 

dibujo a color. Manuscrita al verso.  Italia.  3 €.  

447. Tarjeta Postal.  VENEZIA. Piazzetta S. Marco.  Edi. Luigia ved. Zanco. s/f. (año 

1914). 14x9 cm. coloreada, manuscrita al verso.  Italia.  3 €.  

448. Tarjeta Postal.  VENEZIA. Riva Schiavoni e Albergo Danieli.  Sin datos (años 30). 

14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Italia.  3 €.  

449. Tarjeta Postal.  VERHAS: HEIDELBERG – MENSUR IM WALDE.  Heidelberg. 

Kunstverlag Edm. V. König. S/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  

Alemania.  3 €.  



450. Tarjeta Postal.  VIEW OF CAMPUS, SHOWING FIRST NATIONAL BANK AND CITY 

HALL, DETROIT, MICHIGAN.  Publ. The Union news Cº. s/f. (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, mecanuscrita al verso.  America.  12 €.  

451. Tarjeta Postal.  VIEW OF LISBON STREET, LOOKING SOUTH FROM TOP OF 

MANUFACTURERS NATIONAL BANK BUILDING, LEWISTON. Me.  Sin datos (año 1927). 

14x9 cm. coloreada, circulada, conserva los sellos americanos.  america.  15 €.  

452. Tarjeta Postal.  VISEU. PORTUGAL. Praça de Camöes.  Sin datos (años 30). 14x9 

cm. color verdoso, sin circular.  Portugal.  3 €.  

453. Tarjeta Postal.  WENGERNALP.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. coloreada. Sin 

circular.  suiza.  3 €.  

454. Tarjeta Postal.  WHITEHALL BUILDING, NEW YORK.  Sin datos (años 20). 14x9 

cm. coloreada, sin circular.  America.  6 €.  

455. Tarjeta Postal.  ZARAGOZA. CAREDRAL DE LA SEO.  Zaragoza. M. Arribas. s/f. 

(años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Zaragoza.  2 €.  

456. Tarjeta Postal.  ZARAGOZA. CASTILLO DE LA ALJAFERIA. PUERTA ÁRABE DE LA 

MEZQUITA.  Sin datos. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro. Sin circular.  Zaragoza.  3 €.  

457. Tarjeta Postal.  ZARAGOZA. EL PILAR Y RÍO EBRO.  Sin datos. (años 20). 14x9 

cm. blanco y negro, sin circular.  Zaragoza.  1.20 €.  

458. Tarjeta Postal.  ZARAGOZA. PASEO DE LA INDEPENDENCIA.  Sin datos (años 20). 

14x9 cm. blanco y negro. Sin circular.  Zaragoza.  12 €.  

459. Tarjeta Postal.  ZARAGOZA. PUENTE DE PIEDRA Y EL PILAR.  Sin datos. (años 

20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Zaragoza.  2 €.  

460. Tarjeta Postal.  ZARAGOZA. TORRE DE LA IGLESIA DE SAN PABLO.  Barcelona. 

Fototipia Thomas. s/f. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Zaragoza.  2 €.  

461. Tarjeta Postal.  ZARAGOZA. VISTA GENERAL.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. 

blanco y negro. Sin circular.  Zaragoza.  3 €.  

462. Tarjeta Postal.  ZARAGOZA. VISTA PANORÁMICA DEL EBRO.  Sin datos. (Años 

20). 14x9 cm. blanco y negro. Sin circular.  Zaragoza.  2 €.  

463. Tarjeta Postal.  ZARAUZ. Alejandra Sorreluz. Madrid. Fototipia J. Roig. (años 

20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Postal. 3 €.  

464. Tarjeta Postal.  ZARAUZ. Palacio del Marqués de Narros.  Vda. de Enrique 

Miranda. (años 20). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular.  Postal. 2 €.  

465. Tarjeta Postal.  ZARAUZ. Torre Luzea.  Zaragoza. Edic. M. Arribas. (años 30). 

14x9 cm. color sepia, sin circular.  Postal. 3 €.  

466. Tarjeta Postal.  ZÜRICH MIT GROSSMÜNSTER.  Zürich. Kunstverlag A. W. 

Rosenzweig. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  zurich.  3 €.  

467. Tarjeta Postal.  ZÜRICH. STADTTHEATER.  Zürich. Paul Bender. 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  zurich.  6 €.  

468. Tarjeta Postal.  ZÜRICH. UNIVERSITÄT.  Sin datos (años 20). 14x9 cm. 

coloreada, sin circular.  zurich.  6 €.  

469. Tarjeta Postal. BRUGGES. La Basilique.  Bruxelles. P. J. Flion Edit. s/f. (años 30). 

14x9 cm. coloreada, sin circular.  belgica.  3 €.  

470. Tarjeta Postal. OSLO. Carpeta con 7 tarjeta (de 10).  Kunstforlag. Mittet & Cº. 

A.S. s/f. (años 60). 14x9 cm. blanco y negro, sin circular, carpeta  noruega.  7 €.  



471. Tarjeta Postal. PARIS. La Chambre des Députés et le Pont de la Concorde.  

Paris. Cormault & Papeghin, Edit. s/f. (años 20). 14x9 cm. coloreada, sin circular.  

francia.  3 €.  


